

郑州获批加工贸易承接转移示范地

去年进出口贸易居中部六省省会城市第一位

本报讯 为推进加工贸易梯度转移、促进加工贸易创新发展,昨日,商务部、人力资源社会保障部和海关总署下发通知,决定认定重庆、郑州、赣州为加工贸易承接转移示范地,示范期二年。随着加工贸易承接转移示范地的获批,我市对外开放度和影响力将不断提升。



航空港区一智能手机企业的生产线 郑州晚报记者 马健

市商务局相关负责人表示,在承接产业转移上,我市有着得天独厚的优势。首先,郑州是中国内陆重要的交通枢纽。其次,郑州对外开放平台完备,依托郑州航空港经济综合实验区,着力打造国际航空物流中心、以航空经济为引领的现代产业基地和内陆地区对外开放重要门户。与沿海发达地区相比,我市体制政策差异在缩小,区位、市场、劳动力、环境承载力等综合优势在上升,承接产业转移、发展加工贸易比较优势突出。此外,郑州人力资源丰富。扎实的职业技术教育,为郑州市提供了充足的人力资源要素保障。

2015年,郑州市外贸进出口继续保持增长态势,主要得益于加工贸易进出口的大幅度增长。全市加工贸易出口270.6亿美元,增长23.3%。去年,在全国外贸持续低迷的形势下,郑州市对外贸易呈现快速增长态势,进出口和出口居中部六省省会城市第一位。

随着加工贸易承接转移示范地的获批,我市外贸发展将迎来新的发展契机,按照计划,到2020年,我市有望建成国家综合交通、通讯枢纽和现代物流商贸中心,区域性金融中心,区域性科教文体及医疗卫生中心,先进制造业基地和科技创新基地。

郑州晚报记者 徐智慧

开出4注大乐透头奖 奖池滚存至26.65亿

在5亿元派奖启动前的最后时刻,大乐透爆出多注头奖,第16041期共计中出4注一等奖,基本投注单注奖金828万多元,其中2注是追加投注命中,每注多得奖金497万多元,追加头奖单注总奖金1325万多元。

当期开奖过后,大乐透奖池仍高达26.65亿元,而史上最强大的5亿元派奖模式也正式开启,广大彩民可别忘了快乐地淘金啊。王伟

体彩大乐透5亿最强派奖来袭

为回馈广大彩民对体彩大乐透的支持,自第16042期(4月13日开奖)起,体彩大乐透2016年度大派奖活动正式启动——总额5亿元的派送奖金将用于一等奖和固定奖(四/五/六等奖)派送。

高达5亿元的派送奖金,覆盖一等奖、固定奖(四/五/六等奖)共4个奖级的大派送。据悉,此次5亿元大派奖活动为体彩大乐透史上力度最强的一次派奖。头奖派送期数为20期,派奖总金额为2亿元,如派奖最后一期结束时仍有剩余,则顺延至派奖奖金完毕;本次派奖首期(第16042期)即投入3亿元用于固定奖派奖。固定奖派奖将持续至3亿元奖金派完为止。若最后一期固定奖派奖奖金余额不足以支付当期固定奖派奖奖金,则从超级大乐透调节基金中调拨补足,固定奖派奖活动于当期结束。河体

“5亿元大派奖”速查表

奖级	2元可中	3元可中
一等奖	1500万	2400万
四等奖	200元	400元
五等奖	10元	20元
六等奖	5元	10元



郑东新区“中福在线”喜中25万大奖

4月4日,清明节小长假的最后一天。由于没有外出,吕先生如往常一样来到郑东新区“中福在线”销售厅。晚上9点30分,吕先生看了下时间觉得还早,决定再玩一会。于是,便在15号机器坐下玩起了连环夺宝游戏,刚玩到第二关不久,20颗“祖母绿”宝石突然从屏幕上方哗啦啦落了下来,并弹出“恭喜中得全国累积大奖25万元”的提示。吕先生难以抑制内心的喜悦,不自觉地拍手鼓掌并发出爽朗的笑声,在场的彩民和工作人员纷纷聚拢过来,向他道贺,一同见证和分享这喜悦的时刻。

谈及获得大奖,吕先生心情激动不已。他告诉工作人,这次能够中大奖,非常感谢中国福彩。自己是一名老彩民,从最初的两元彩票到现在的中福在线,一直坚持了十年,这样,在娱乐的同时也能为公益事业做贡献。孔晓博

信息速递

国内汽、柴油价格暂不作调整

已六个调价周期不作调整

据新华社电 国家发展改革委12日称,截至4月11日,国内成品油价格挂靠的国际市场原油前10个工作日平均价格低于每桶40美元。根据《石油价格管理办法》第六条规定,本次汽、柴油价格暂不作调整。

发展改革委表示,正密切跟踪成品油价格形成机制运行

情况,结合国内外石油市场形势变化,进一步予以研究完善。

发展改革委1月13日宣布对国内成品油价格机制设置调控下限,当国际市场油价低于每桶40美元时,汽柴油最高零售价格不降低。截至目前,汽、柴油价格已六个调价周期不作调整。

我省34万户“营改增”税源平稳移交

本报讯 日前,省财政厅、省国税局、省地税局联合举行全省营业税改征增值税全面试点改革税源移交仪式。全省地税系统省、市、县(区)三级,同步向国税系统移交了纳税人名单和纳税人基本信息,涉及营业税纳税人341770户,其中建筑安装业41868户,房地产业24334户,金融保险业4599户,生活服务业270969户。

这标志着全省地税系统2016年第一阶段“营改增”移交工作顺利完成。

据悉,“营改增”是今年税制改革的头等大事。其中,税源信息能否按时完成移交是其中最重要的工作节点,也是“营

改增”能够顺利落实的关键。对此,全省地税系统与国税系统进行工作协调、向纳税人解释政策、税源信息的提取校对等重点市、县(区)三级,同步向国税系统移交了纳税人名单和纳税人基本信息,明确具体责任人和落实计划;另外分行业、分税目从征管信息系统中提取相关行业纳税人的基本信息和征管数据,逐户逐项进行登记统计,采取人机结合的方式,多次分析比对,确保信息完整、准确、详尽。

截至目前,已平稳移交营业税纳税人341770户,并成功将试点纳税人基础信息导入国税部门金税三期系统。郑州晚报记者 赵柳影 通讯员 任秀玲 邱艳

河南旅游企业奖励申报工作启动

本报讯 记者昨日从省旅游局获悉,根据相关规定,河南省今年将继续对2015年度入境游客招徕、组织入境旅游包机、旅游专列组织、获得省级以上知名商标的旅游产品和获得国家级旅游奖励的事项进行奖励。目前,相关奖项申报工作已经启动。

据了解,此次,我省将设自联入境旅游贡献奖、入境旅游包机奖、旅游专列组织奖、获得省以上知名商标的旅游产品奖和获得国家级旅游奖励事项奖。

打造“商业生态圈”浙商宝及钱潮汇上线

本报讯 昨日,依托微信平台的“浙商宝”及“钱潮汇”产品在郑州上线。

“浙商宝”产品目前主要针对浙商人群,利用互联网信息快速、准确、数据量大、可交互的特点,将原来处在同一平面、不同业态上下游的各个浙商及企业,带进一个立体的“商业生态圈”,具备了企业家

按照规定,申报自联入境旅游贡献奖项的旅游企业应于4月22日前向省旅游局报送相关材料。申报入境旅游包机奖项和旅游专列组织奖项的省内旅行社和省辖市旅游局、财政局应于4月20日前向省旅游局、省财政厅报送材料。对申报入境旅游包机奖、旅游专列组织奖、获省以上知名商标旅游产品奖及获国家级旅游奖励事项奖的材料,省旅游局将会同省财政厅组成联合调查组进行检查,并确定是否实施奖励。郑州晚报记者 胡申兵

个人名片、企业展示、产品介绍、项目推荐、交易平台、人脉地图等众多实用功能,首先面向在豫60万浙商提供服务,后期将会面向所有浙商开放服务。“钱潮汇”则定位于研究浙商,宣传浙商,学习浙商思想和经营理念,帮助更多的经营者掌握行业趋势。郑州晚报记者 徐智慧

26对新人携手迈入婚姻殿堂

宇通集团第十一届青年集体婚礼昨日举行

本报讯 “鸳鸯对舞,佳偶天成,情定宇通成百年好合;鸾凤和鸣,伉俪永结,相伴一生结金玉良缘。”4月12日,郑州十八里河宇通工业园内繁花似锦、绿草如茵,宇通集团第十一届青年集体婚礼在这里隆重举行。26对美丽的男女青年身着盛装,在亲友和同事们的祝福声中,携手走进婚姻殿堂。

据了解,“情系宇通,相伴一生”青年集体婚礼是宇通落实“以员工为中心”,提升组织凝聚力和向心力的重要活动,至今已举办了十一届,共有296名青年员工通过这一平台组建起了自己的小家庭。郑州晚报记者 徐刚领

